



Protokoll för styrelsemöte för H-sektionens styrelse

Den 05:e september 2024 kl. 12:01

Plats: Styret, Lindholmen

Närvarande:

Ordförande: Ninus Johansson [NJ]
Vice ordförande: Razan Saadi [RS]
Ekonomiansvarig: Oscar Nyman [ON]
SAMO: Olivia Sandberg [OS]
Arbetsmarknadsansvarig: Sandra Shaba [SS]
Utbildningsansvarig: Gabriel Rask Thurin [GRT]
Informationsansvarig: Joakim Dahlström [JD]

Föredragande:

Formalia

- §1. Mötets öppnande** [NJ]
Ninus Johansson förklarar mötet öppnat kl. 12:07
- §2. Val av justeringsperson** [NJ]
Mötet väljer Oscar Nyman till justeringsperson
- §3. Eventuella adjungeringar** [NJ]
Inga adjungeringar
- §4. Godkännande av dagordningen** [NJ]
Mötet godkänner dagordningen
- §5. Föregående protokoll (240814)** [JD]
Mötet godkänner föregående protokoll (240814)

Informationsfrågor

- §6. Meddelanden**
- a. **Ordförande** [NJ]
Meddelande ordf
Möten med kommittéordförande tillsammans med Vice,
Diverse möten. Planerat in datum för stående möten, dagligt

Mötesordförande (Ninus Johansson)

Sekreterare (Joakim Dahlström)

Justeringsperson (Oscar Nyman)



arbete, projektarbeten.

- b. *Vice ordförande* [RS]
Hållit stress möten med alla Lp2 ordföranden med Ninus Johansson. Samt ett stress möte med bara H6. Jag har tagit primärt ansvar för sektionsbilen, som jag inte tänkte. Hängt upp uppdaterat städschema med Petter (vice sjö). Tagit emot generella frågor om allt mellan arrangemang och utrustning. Samt hållit 3 st KoFot där vi även tog ett eget beslut om hur "safe at chalmers" pinsen skall användas.
- c. *Ekonomiansvarig* [ON]
Dagligt arbete, kollar på kommittéinlogg till snabbgross så det ej behövs delas på sektionens konto.
- d. *SAMO* [OS]
Arrangerat canvas och cava med JämH, haft samtal, dagligt arbete
- e. *Arbetsmarknadsansvarig* [SS]
Arrangerat Chalmeristmiddagen. Möte med JS Sverige. Haft kontakt med företag inför mässan. Planering för mässan. Planering teambuilding på lör.
- f. *Utbildningsansvarig* [GRT]
Hållit i bokloppis och diverse SnH, skapat verksamhetsplan för SnH. Programråd och dagligt arbete. Haft möten med vUO och planerat ett möte med UOR. Jag har tagit fram merch förslag för styret.
- g. *Informationsansvarig* [JD]
Har gett vaktmästarna ett nytt kontaktblad. Mailat om att LF ska få admin inlogg till kårappen så de kan lägga upp arrangemang, inte fått svar. Lagt upp video från JS Sverige på hemsidan + små justeringar på hemsidan. Dagligt arbete.

Mötesordförande (Ninus Johansson)

Sekreterare (Joakim Dahlström)

Justeringsperson (Oscar Nyman)



Beslutsfrågor

- §7. Misstag i beslut på styrelsemötet 2024-08-12** [NJ]
Mötet beslutar att ångra beslut §7. Valberedningen från styrelsemöte 2024-08-12.
- §8. Bank-id som legitimation** [NJ]
Mötet beslutar att Bank-ID kan användas som giltig legitimation på sektionen.
- §9. Rejält lås till nya FT** [JD]
Mötet beslutar att Styret köper in ett nytt lås som öppnas med nycklar. H6, HD och Draget ska få varsin nyckel.
- §10. Tillsätta en arbetsgrupp för miljöpolicyn** [NJ]
Mötet beslutar att starta en arbetsgrupp som består av Ninus och Oscar.
- §11. Tillsätta en arbetsgrupp för att skapa ett fanbärer** [NJ]
Mötet beslutar att starta en arbetsgrupp.

Diskussionsfrågor

- §12. Datum för möten** [NJ]
Mötet diskuterar flytta lp 4 prel datum till läsvecka 7, resterande är som planerat.
- §13. Merch Presentation** [GRT]
Mötet diskuterar profilkläder.

Formalia

- §14. Övriga frågor** [NJ]
Razan Saadi: Hur ska vi i H sektionen gå till väga med våra pengar?

Mötesordförande (Ninus Johansson)

Sekreterare (Joakim Dahlström)

Justeringsperson (Oscar Nyman)



Svar: Fundera på olika vägar till senare möte.

Razan Saadi: Förslag på att utveckla ramen för incidenthantering? [NJ]

Svar: Skriva en mall till senare möte.

Ninus Johansson: Medarbetar samtal med alla i styrelsen. [NJ]

Svar: Varje person får boka in en tid med Ninus.

§15. Nästa möte (2024-09-17) [NJ]

§16. Skvaller, dementier och känsliga ämnen [NJ]

På grund av ämnets känsliga karaktär tas det inte upp i protokollet

§17. Mötets avslutande [NJ]

Ninus förklarar mötet avslutat kl. 13:07

Mötesordförande (Ninus Johansson)

Sekreterare (Joakim Dahlström)

Justeringsperson (Oscar Nyman)